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Ο ασθενής ανένηψε χωρίς επιπλοκές και
κινητοποιήθηκε άμεσα. Μετεγχειρητικά, σε
follow up τετραμήνου, τα πρώιμα
αποτελέσματα είναι ικανοποιητικά, κλινικά
και απεικονιστικά, με τα αυτομοσχεύματα
αλλά και τον υδροξυαπατίτη να
οστεοποιούνται σταδιακά (Εικ. 5,6).

Άντρας, 43 ετών με γιγαντοκυτταρικό όγκο
έξω κνημιαίου κονδύλου 4,55 Χ 5,13 εκ.
(Εικ. 1,2) αντιμετωπίσθηκε χειρουργικά.
Λόγω μεγέθους και σχήματος,
χρησιμοποιήθηκε οστικό παράθυρο,
αρθροσκοπική / λεπτομερής επισκόπηση,
καθαρισμός (Εικ. 3,4), τρυπανισμοί της
κύστης. Για την ικανοποιητική κάλυψη του
αξιόλογου οστικού κενού χρησιμοποιήθηκαν
αυτομοσχεύματα και από τα δύο λαγόνια
μαζί με εμφύτευμα συνθετικού κολλαγόνου
και υδροξυαπατίτη. Για την επαρκή
υποστήριξη του κνημιαίου κονδύλου
τοποθετήθηκε ανατομική πλάκα και βίδες.

Σε οστικές βλάβες με ευμεγέθη κοιλότητα
ακανόνιστου σχήματος όπως αυτές του
γιγαντοκυτταρικού όγκου, το αρθροσκόπιο
μπορεί να προσφέρει ικανοποιητική βοήθεια
για την λεπτομερή απόξεση της κύστης και ο
συνδυασμός αυτομοσχευμάτων με
συνθετικά οστικά υποκατάστατα δίνουν λύση
για την επαρκή κάλυψη του οστικού κενού

Ο γιγαντοκυτταρικός όγκος είναι ένας
καλοήθης όγκος με δυνητική κακοήθη
εξαλλαγή και μεταστάσεις στους πνεύμονες
έως και 2-4%. Υποτροπή και εξαλλαγή είναι
συχνότερα σε ατελή απόξεση-καθαρισμό της
κυστικής βλάβης και χρήση οστικού
αλλομοσχεύματος για την κάλυψη του
οστικού κενού
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Χειρουργική αντιμετώπιση ασθενούς με γιγαντοκυτταρικό όγκο εγγύς μετάφυσης 
κνήμης με ενδοσκοπική υποβοήθηση. Παρουσίαση περιστατικού
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ΕΙΚ 1. Προεγχειρητική ακτινολογική εικόνα γιγαντοκυτταρικού όγκου

ΕΙΚ 2. Προεγχειρητική MRI

ΕΙΚ 6. Ακτινολογική εικόνα 4 μήνες μετεγχειρητικά

ΕΙΚ 3. Διεγχειρητική ενδοσκοπική εικόνα    (ενδοσκοπικός καθαρισμός)

ΕΙΚ 4. Διεγχειρητική ενδοσκοπική εικόνα (ενδοσκοπικός καθαρισμός)

ΕΙΚ 5. Πρώιμη εικόνα οστεοποίησης των μοσχευμάτων σε αξονική 
τομογραφία 4μήνες μετεγχειρητικά
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